Informacje dotyczące przetwarzania danych dla osób składających podpis na liście poparcia

Administrator danych osobowych

Administratorem Państwa danych osobowych jest Gmina Miasta Jastrzębie-Zdrój reprezentowana przez Prezydenta Miasta Jastrzębie-Zdrój, z siedzibą w Jastrzębiu-Zdroju, al. Józefa Piłsudskiego 60. Mogą się Państwo z nim kontaktować w następujący sposób:
· listownie na adres siedziby administratora: 44-335 Jastrzębie-Zdrój, al. Józefa Piłsudskiego 60
· e-mailem: miasto@um.jastrzebie.pl 
· telefonicznie: 32 47 85 100

Inspektor ochrony danych - IOD

W sprawach dotyczących przetwarzania Państwa danych osobowych mogą się Państwo kontaktować z wyznaczonym przez Prezydenta Miasta Jastrzębie-Zdrój inspektorem ochrony danych (IOD) w następujący sposób:
· listownie na adres siedziby administratora: 44-335 Jastrzębie-Zdrój, al. Piłsudskiego 60
· e-mailem: iod@um.jastrzebie.pl 

Cel przetwarzania danych oraz podstawy prawne

Będziemy przetwarzać Państwa dane osobowe w celu poparcia zgłaszanego wniosku w ramach Jastrzębskiego Budżetu Obywatelskiego. Podstawą prawną przetwarzania Państwa danych jest realizacja zadania w interesie publicznym (art. 6 ust. 1 lit e RODO) w związku z art. 5a ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym.
Następnie Państwa dane będziemy przechowywać w celu wypełnienia obowiązku archiwizacji dokumentów wynikającego z ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (art. 6 ust. 1 lit. c RODO).

Odbiorcy danych osobowych

Odbiorcami Państwa danych mogą być członkowie Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Samorządu Terytorialnego Rady Miasta Jastrzębie-Zdrój oraz przedstawiciele jednostek organizacyjnych miasta. Odrębną kategorią odbiorców, którym mogą być ujawnione Państwa dane, są podmioty uprawnione do obsługi doręczeń oraz podmioty, z którymi zawarliśmy umowę na świadczenie usług serwisowych dla użytkowanych w urzędzie systemów informatycznych.

Okres przechowywania danych

Będziemy przetwarzać Państwa dane osobowe przez okres realizacji wniosku, na potrzeby którego zostały zebrane, a następnie przez okres oznaczony kategorią archiwalną wskazaną w Jednolitym Rzeczowym Wykazie Akt organów gminy, tj. wieczyście (kategoria archiwalna A).

Prawa osób, których dane dotyczą

Zgodnie z RODO przysługuje Państwu:
· prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymywania ich kopii
· prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych
· prawo do ograniczenia przetwarzania danych
· prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa).

Obowiązek podania danych

Podanie danych osobowych wynika z Regulaminu Jastrzębskiego Budżetu Obywatelskiego i jest niezbędne do przeprowadzenia procesu weryfikacji projektu zadania do realizacji w ramach Jastrzębskiego Budżetu Obywatelskiego. Jeśli nie podadzą Państwo danych, formularz zostanie odrzucony ze względu na braki formalne.
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